



**УКРАЇНА**  
**ВЕРХНЬОСИРОВАТСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА**  
Сумського району Сумської області

**СЬОМЕ СКЛИКАННЯ**  
**ДВАДЦЯТЬ ТРЕТЯ СЕСІЯ**

**РІШЕННЯ**

**від 12 лютого 2019 року**  
**село Верхня Сироватка**

**Про передачу в оренду на конкурсній основі**  
**комунального майна Верхньосироватської**  
**сільської ради**

Розглянувши заяву фізичної особи Лопатченка Геннадія Володимировича від 08.01.2019 року «Про надання в оренду частини нежитлового приміщення, яке є комунальною власністю», враховуючи пропозиції виконавчого комітету щодо передачі в оренду на конкурсній основі комунального майна Верхньосироватської сільської ради», відповідно до Закону України «Про оренду державного та комунального майна», керуючись Положенням про оренду комунального майна Верхньосироватської сільської ради, Порядком проведення конкурсу на право оренди комунального майна, Методикою розрахунку орендної плати за майно (затвердженими рішенням 21 сесії сьомого скликання Верхньосироватської сільської ради від 24.12.2018 р.), ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», **Верхньосироватська сільська рада**

**ВИРІШИЛА:**

1. Дати дозвіл на передачу в оренду на конкурсній основі частини нежитлового приміщення (адміністративної будівлі), а саме кімнати площею 25, 1 кв. м, яке знаходиться за адресою: Сумська область, Краснопільський район, с. В. Бобрик, вул. Грузія, 2в.
2. Оголошення про проведення конкурсу та його умови опублікувати на сайті Верхньосироватської сільської ради Сумського району Сумської області.

3. Провести конкурс відповідно до Порядку проведення конкурсу на право оренди комунального майна Верхньосироватської сільської ради Сумського району.

4. У випадку подання лише однієї заяви про оренду комунального майна, доручити сільському голові укласти договір на оренду приміщення, вказане у п.1., з претендентом відповідно до вимог законодавства, керуючись Положенням про оренду комунального майна Верхньосироватської сільської ради, встановити орендну плату відповідно до Методики розрахунку орендної плати за майно Верхньосироватської сільської ради, затвердженої рішенням 21 сесії 7 скликання Верхньосироватської сільської ради Сумського району Сумської області від 24 грудня 2018 року.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника (за посадою) відділу земельних відносин, комунальної власності та житлово-комунального господарства Верхньосироватської сільської ради.

**Сільський голова**

**А. АЛЕКСАНДРОВА**